YPOK 9
Tema. IIpsiIMOKYTHHK i /i0T0 BJIACTHBOCTI.

CpboroaHi BM NOBUHHI ONAaHYBATH YSBICHHS MPO MPSMOKYTHHUK SIK OJUH 13 BHU/IB
napasuesnorpama; po3rJsHyTH BJIACTUBOCTI Ta O3HAaKM MPSIMOKYTHHKA; 3aCTOCOBYBAaTH
BJIACTHBOCTI Ta O3HAKH MPSMOKYTHHKA I11]1 9ac PO3B'I3yBaHHS 3ajad.

IlepeBipka 1OMAIIHBOTO 3aBAAHHS

Ne4?2 — 54 cwm;
Ne44 — 1) 80°, 2) 110°, 3) 120°, 4) 100°;
Ne46 — 115°;

No49 — 1) 8am, 10 1M, 2) 3 am, 15aMm.

[TopiBHsiiTe (irypu Ha pucyuky I (3a pi3HUMU KpuTepisiMu). Ska 13 ¢piryp «3aiiBa»?
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Ha3WBAETLCA IIPAMOKYTHUKOM
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Bukonanus ycnux enpas

1. VY npsmokyTtauKy ABCD AB = 8 cm, BC = 5 cMm. 3HaliAiTh:

a) Bigcransb Big Touku C 1o ctoponu AD; (8 cm)

0) Biacranb Mixk pssmMumu AB 1 CD.(5cm)

2. Yu Moxke AiaroHanb NPSMOKYTHUKA JOpiBHIOBaTH #oro crtopoHi?(Hi) Ywu

MOJKe JliaroHaJIb poMOa JOPiBHIOBATH HOTO CTOPOHI? (TaK)

3. a) VYkaxitb  (Oous. puc. 2)  BUIPI3KU, KyTH, § C
TPUKYTHUKH. D

6) ~ AOD = 142°. 3uaiixits ~OCD i ~ OBC. A g D

(£0CD=66°, ~ OBC=24°) 5 C

B) Pyoc = 16 M, AC - BD = 100. 3maiizite AD.(6 cm) K

4, 3a pucynxkom 3 po3B'sKITh 3a1a4i: A M D

Puc. 3

a) KO =4 cm, OM = 2 cm. 3Haiaith Pagcp.(24 cm) B M C

5. V nmpsamokytuuky ABCD (puc. 4) ~BAM =~DAM, «MDC |A
=30°, 4B = 1, BC = 3. 3uaiigits Pagyp. (9 cm) A D

Puc. 4

Bukonannsa nucomosux enpae




1. 3naiaiTe nepumetp npsmokytHuka ABCD, skmo AC =15 cMm, a nepumetp
TpukyTHHKa ABC nopiBHIoe 36 cMm.

Po3B’s13aHHs
Posrnsaemo AABC:
Pagc = AB + BC + AC;
36 =AB +BC + 15;
36-15=AB + BC;
21 =AB + BC;
Pagco =2 (AB + BC) =2 *21 = 42(cwm)
Bigmosigb: 42 cMm.

2. VY npsmokytHuky ABCD ~BAC = 65° 3HaiiniTh KyT MDK J1arOHAJISAMH
MIPSIMOKYTHHKA.

Po3B’s13aHHs

JliaroHasni IpsIMOKYTHHKA MAalOTh OJIHAKOBY JIOBXKHHY 1 B TOUIll IEPETUHY AUISITHCS
HaBIILJI.
Pozrnsaemo AAOB - piBHOOenpennit, oTxxe, ZBAO=2ABO=65°.
£2AOB=180°-(65°+65°)=50°.
Biamosigs: 50°.

3. Hiaronani npsmokytHuka ABCD mneperunatotrbest B Toutli O, mpudomy <
COD = 60°, CD = 8 cM. 3HaiiiTh TOBKUHY JiarOHATI.

Po3B’s13aHHs

JliaroHani IpsIMOKYTHMKA MalOTh OJHAKOBY JOBXXHHY 1 B TOULl NEPETUHY ALISATHCS
HaBII1JI.
OD=0C, Tomy AOCB — piBHOCTOPOHHI.
OD=0C=CD=8 cm
AC=BD= 0C*2=16 cm

BigmoBias: 16 cm.

4, Touka  meperMHy  jgiaroHajed  NpsSMOKyTHHKa & C

BiIlajieHa BiJ NBOX HWoro cTtopiH Ha 3 cMm 1 4 cm. 3HaWIIThH K

nepuMeTp MPSIMOKYTHHKA. A ] D

Po3B’s13aHHs Pue. 3




OK=0,5BC, Tomy BC=0OK*2=2*3=6 cM — 3a BJIaCTUBOCTIO IPSIMOKYTHHKA.
OM=0,5AB, Tomy AB=OM*2=2*4=8 cmM— 3a BIaCTUBOCTIO IIPSIMOKYTHHKA.
P=(AB+BC)*2
P=(6+8)*2
P=28 cm
BignoBige: 28 cMm

Jomamne 3aBaanus §4 No82, No85, Ne90, Ne93.







